



**DRUŠTVO ZA  
KONTROLU  
KVALITETE**

**BROJ 8 (2) GODINA II  
ZAGREB lipanj 1973.**  
Poštarina plaćena gotovinom

● spona sa svijetom ● savjet godi  
ne kvalitete srh: ocjena postignut  
og i kreiranje završnice ● savezni  
tržišni inspektorat: savjetovanja o  
kvaliteti ● jugoinspekt: iskustva u  
studiji ● 17. konferencija eoqc: nov  
kamen u zdanju kvalitete ● rekli  
su o kvaliteti ● fakultet strojarstva  
i brodogradnje zagreb: studij kva  
litete ● uključivanje  
privrede: croatia, dal  
macija cement, nik, ve  
lebit ● dubrovnik: for  
miran općinski odbor

### Savjet Godine kvalitete SRH: OCJENA POSTIGNUTOG I KREIRANJE ZAVRŠNICE

ZAGREB — Republički savjet Godine kvalitete SR Hrvatske održao je svoju prvu sjednicu u Zagrebu 20. lipnja 1973. Sjednica je održana kao zajednička s Koordinacionim odborom Godine kvalitete Republičke privredne komore SRH, a glavni joj je zadatak bio da donese ocjenu postignutog na planu provođenja akcije Godina kvalitete u Hrvatskoj, kao i kreiranje završnice svejugoslavenske akcije Godina kvalitete koja završava na Jesenjem velesajmu u Zagrebu.

Dnevni red sjednice obuhvatio je davanje informacije o provođenju akcije Godina kvalitete u Hrvatskoj, razmatranje neposrednih zadataka i donošenje potrebnih odluka i zaključaka.

Na sjednici su prihvaćene informacije o provođenju Godine kvalitete u privredi i društvenim djelatnostima, te o radu Saveznog savjeta Godine kvalitete SFRJ. Uvodna izlaganja dali su mr Milan Zjalić (potpredsjednik Izvršnog vijeća Sabora SRH i član Savjeta Godine kvalitete SR Hrvatske), Ivan Novčić dipl. ing. (član Koordinacionog odbora Godine kvalitete pri Privrednoj komori SRH) i mr Federico Dushman dipl. ing. (predsjednik Društva za kontrolu kvalitete Zagreb i član

### SPONA SA SVIJETOM

Referati naših autora, iznijeti u Beogradu na netom održanoj 17. konferenciji Evropske organizacije za kontrolu kvalitete (EOQC), bili su zapaženi i ocijenjeni veoma povoljno. Ovo priznanje evropske stručne javnosti dokazuje da smo na području kvalitete i kontrole kvalitete ostvarili solidnu sponu sa svijetom, no isto nas tako i obavezuje na još intenzivniji rad i stvaranje novih vrijednosti na ovom području.

Motto 17. EOQC konferencije proizašao je iz evropske i jugoslavenske stvarnosti, a to je problematika istinskog zadovoljavanja potreba potrošača. Ovaj problem pojavljuje se u svim razvijenim zemljama, pa se opravdano može tvrditi da je to i evropsko i svjetsko pitanje.

Za Jugoslaviju je ovaj problem posebice aktualan, jer je u okviru naše svejugoslavenske akcije Godina kvalitete pokrenut organiziran proces zaštićivanja potrošača od loših proizvoda i usluga, uz snažnu podršku stručnih, društveno-političkih i državnih organa, organizacija i institucija.

Ovogodišnja evropska konferencija o kvaliteti pružila je solidnu platformu za daljnji rad na ovoj problematici. U živi rasprava nalažili su se osnovni problemi povezani s pojmom »kvalitete življenja« čovjeka, koji se u suvremenoj civilizaciji pojavljuje u dvostrukoj ulozi: kao proizvođač i kao potrošač. Rezimeji koji se mogu povući iz izlaganja na 17. konferenciji EOQC u toliko su vrijedniji, jer su bila prezentirana i iskustva iz Japana, SAD i Indije, što je ovom skupu dalo razmjere svjetskog kongresa.

Prezentirani materijali i rasprave na ovom stručnom skupu predstavljaju, nesumnjivo, dragocjenu podlogu za nastavljanje akcije oko unaprijeđivanja kvalitete proizvoda i usluga kod nas, kao i produblji vanje povezanosti koje smo, u tom pogledu, postigli sa svijetom. Dakako, potrebno je pri tome naglasiti, da ne bismo trebali slijepo kopirati bilo kakve uzore, već izabrati za nas pogodne uzore, dopuniti ih i prilagoditi našim uvjetima.

Mr Federico Dushman, dipl. ing.  
Predsjednik Društva za kontrolu kvalitete Zagreb

Savjeta Godine kvalitete SR Hrvatske). Nakon ovih izlaganja, na prijedlog predsjedavajućeg dr Vite Gašparovića, predsjednika Privredne komore SRH i potpredsjednika Savjeta Godine kvalitete SR Hrvatske, prihvaćeni su zaključci za rad u predstojećem razdoblju.

U nastavku rada sjednice formirana je komisija za predlaganje radnih organizacija za savezna i pojedinaca za republička priznanja. Primitljiva je informacija o završnoj manifestaciji Godine kvalitete na Jesenjem velesajmu u Zagrebu, te

(nastavak na str. 2.)

(nastavak sa str. 1.)

formirana grupa za intervjuiranje nekih općina u Hrvatskoj koje još nisu dale podatke i izvještaje o svom radu u okviru akcije Godina kvalitete. Usvojen je i prijedlog zahtjeva za pokriće troškova predstojećih akcija i aktivnosti oko Godine kvalitete u Hrvatskoj.

Prisutnima je podnesena i informacija o 17. konferenciji EOQC u Beogradu, dat je materijal o Zakonu o standardizaciji, te uvodno obrazloženje projekta da se predstojeća 1974. godina imenuje »Godinom tehničkih inovacija«.

## ZAKLJUČCI SAVJETA GODINE KVALITETE SRH

Svim privrednim i društvenim organizacijama uputiti poziv da pojačaju aktivnost na unaprijeđenju kvalitete proizvoda i usluga. To znači, da izvrše analizu stanja i naprave programe rada na unaprijeđenju, sve s posebnim naglaskom na unaprijeđenju kontrole kvalitete rada kako u proizvodnim tako i u služnim i društvenim organizacijama i službama.

S tim u vezi Savjet Godine kvalitete SRH poziva zdravstvene organizacije da pojačaju aktivnost na provođenju okvirnog programa Godine kvalitete u zdravstvu.

Za predstojeću školsku godinu u nastavni program većeg broja škola trebalo bi unijeti materiju s područja kvalitete i pouzdanosti.

Privrednim organizacijama uputiti poziv da uzmu učešća na završnoj manifestaciji Godine kvalitete na Jesenjem zagrebačkom velesajmu. Drugim riječima, da se sugerira da izlaganje na velesajmu bude u znaku Godine kvalitete.

Novinarima i redakcijama još jedamput skrenuti pažnju na značaj akcije Godina kvalitete i zamoliti ih da toj akciji i postignutim rezultatima daju maksimalan publicitet.

Preispitati postojeće zakone i izraditi prijedloge za eventualne izmjene i dopune zakonskih propisa i sfera utjecaja na unaprijeđenje kvalitete proizvoda i usluga. S tim u vezi predlaže se, da se razmotri promjena zakona o uvozu roba, koji omogućava da uvozna roba ne podliježe JUS-u, zatim da se preko republičkih odbora inicira izmjena nekih zakona i propisa — sve sa svrhom povećanja ili stvaranja boljih uvjeta za povećanje kvalitete.

Privrednim i svim ostalim organizacijama da se predloži donošenje vlastitih pravilnika o kontroli kvalitete, čime bi trebalo definirati i oja-

čati mjesto kontrole kvalitete u organizaciji, kao i šire upoznavanje kolektiva sa zadacima i značajem kontrole kvalitete.

Formira se komisija za izradu prijedloga za dodjeljivanje priznanja organizacijama i pojedincima za uspješno provođenje akcije Godina kvalitete na čelu s mr. *Milanom Zjalićem*. Ostali članovi su: *Stanko Manestar* dipl. ing, *Franjo Balen*, dr *Neda Barišić-Poljak* i mr *Federico Dusman* dipl. ing.

Prihvaća se program završne manifestacije Godine kvalitete na Jesenjem zagrebačkom velesajmu (govor predsjednika Savjeta Godine kvalitete, saopćenje odluka o nagradama i pohvalama, podjela nagrada i pohvala). U koliko Sabor SR Hrvatske odobri zatražena financijska sredstva, Društvo za kontrolu kvalitete Zagreb, zajedno sa Savjetom Godine kvalitete SRH i Privrednom komorom SRH, organiziralo bi prigodno savjetovanje na temu unaprijeđenja kvalitete proizvoda i usluga.

Formira se grupa od 6 članova za intervjuiranje općina i privrednih komora, koje još nisu dostavile zatražene izvještaje o provođenju akcije Godina kvalitete.

Prihvaća se prijedlog da se Saboru SRH podnese zahtjev da osigura financijska sredstva za pokriće troškova oko izrade plaketa namijenjenih najzaslužnijim pojedincima u SR Hrvatskoj za provođenje akcije Godina kvalitete, te za pokriće troškova organizacije, pisanja i tiskanja materijala za savjetovanje na temu unaprijeđenja kvalitete, koje bi se u organizaciji Društva za kontrolu kvalitete Zagreb održalo povodom završnice svejugoslavenske akcije Godina kvalitete na Jesenjem zagrebačkom velesajmu.

**Savezni tržišni inspektorat:**

## Niz savjetovanja o kvaliteti

BEOGRAD — U organizaciji Saveznog tržišnog inspektorata u toku prošle godine održana su tri stručna savjetovanja s područja kvalitete — u Mostaru o kontroli kvalitete pića, u Vranju o primjeni standarda i kvaliteti tekstila i tekstilnih proizvoda, te u Novom Sadu savjetovanje o kontroli kvalitete mesa.

Za ovu godinu Savezni tržišni inspektorat pripremao je tri slična savjetovanja — u Aranđelovcu o poštivanju propisa o kvaliteti poljoprivrednih proizvoda za izvoz, na Bledu savjetovanje o primjeni propisa u turizmu, te u Kragujevcu skup posvećen kvaliteti i snabdjevenosti tržišta rezervnim dijelovima za motorna vozila.

**»Jugoinspekt«:**

## Iskustva u studiji

ZAGREB — Uključivši se u rad JUSK-a Poduzeće za kontrolu kvalitete i kontrolu robe »Jugoinspekt« i njegovi stručnjaci izradili su studiju »Aktualni problemi određivanja i kontrole kvalitete proizvoda u proizvodnji i prometu«, baziranu na iskustvima poduzeća kao specijalizirane organizacije za kontrolu robe. Studiju će izdati JUSK.

»Jugoinspekt« ima i svoj Savjet Godine kvalitete, koji je inicirao niz pitanja oko unaprijeđenja vlastitog rada na poslovima kontrole robe, primjene suvremene tehnologije, kompletiranja propisa i standarda za pojedine vrste roba, unificiranje poslovne dokumentacije itd.

Preko Privredne komore Jugoslavije »Jugoinspekt« je uključen u donošenje Zakona o jugoslavenskim standardima i normama, pa su date primjedbe na nacrt tog zakona. Na Zagrebačkom jesenjem Velesajmu poduzeće će po prvi puta, slično kao i na Novosadskom sajmu, nastupiti s vlastitom izložbom, propagirajući kvalitetu proizvoda. »Jugoinspekt« je pokrenuo ili sudjelovao i u nizu drugih aktivnosti usmjerenih k poboljšanju kvalitete proizvoda i usluga.

## NOV KAMEN U ZDANJU KVALITETE

BEOGRAD — Više od 500 delegata, predstavnika i gostiju iz dvadesetak zemalja savijeta, u Beogradu je od 12. do 15. lipnja 1973. okupila 17. konferencija Evropske organizacije za kontrolu kvalitete (EOQC). Sudjelovanjem predstavnika iz Japana, SAD i Indije ovaj je stručni skup evropske organizacije poprimio svjetske razmjere i na tom području najveća je ovogodišnja manifestacija te vrste na svijetu.

Izneseni referati i rasprave ocjenjuju se kao vrlo vrijedni, što znači da je u stručnom pogledu ovogodišnja 17. konferencija EOQC dala istinski doprinos na području kvalitete i kontrole kvalitete. Drugim riječima, ovaj stručni skup predstavlja nov kamen u svjetskom zdanju kvalitete, zdanju koje je suvremeno čovječanstvo — suočeno s neizbježnom problematikom kvalitete — prisiljeno pomno izgrađivati.

Cjelokupan program 17. konferencije EOQC odvijao se pod motom *Kvaliteta i zadovoljavanje potrošača*. Tematika je, prema srodnosti, bila grupirana u četiri sekcije: *Nove ideje i preventivne faze za osiguranje zadovoljavanja kupaca, Kvaliteta proizvoda i usluga na tržištu, Kvaliteta i društvo, Skorašnji razvoj na područjima kontrole kvalitete*. Na ove teme podneseno je ukupno 55 referata autora iz 20 zemalja: Bugarske, ČSSR, Danske, DR Njemačke, Engleske, Francuske, Indije, Italije, Izraela, Japana, Liechtensteina, Mađarske, Nizozemske, Norveške, Poljske, SAD, SSSR-a, SR Njemačke, Švicarske i Jugoslavije. Službeni jezici konferencije bili su engleski, francuski, njemački, ruski i hrvatskosrpski.

Kao novost u organizaciji konferencija EOQC u Beogradu su bile osigurane posjete poduzećima (po izboru) i u njima diskusije tipa »okrugli stol« na izabrane teme.

Za sudionike konferencije pokrovitelj 17. konferencije EOQC, predsjednik SIV-a *Džemal Bijedić* priredio je primanje, a na raspolaganju im je bio i bogat prateći program.

Organizacija 17. konferencije EOQC ocijenjena je kao veoma uspješna, posebno stručan dio koji je izradila radna grupa iz Zagreba,

kojoj je Komitet EOQC odao i javno priznanje. Ova grupa formirana je bila pri *Društvu za kontrolu kvalitete Zagreb*.

Uz okolnosti da je 17. konferencija EOQC postigla velik uspjeh, omogućila je ona i solidnu afirmaciju jugoslavenske organizacije za kontrolu kvalitete i pouzdanosti (*JUSK*).

### RAD KROZ 11 KOMITETA I SEKCIJA

*Evropska organizacija za kontrolu kvalitete (European Organisation for Quality Control — EOQC) asocijacija je nacionalnih organizacija za kontrolu kvalitete. Stručne konferencije EOQC, posvećene određenom aspektu s područja kvalitete i kontrole kvalitete, održavaju se svake godine.*

EOQC djeluje kroz 11 komiteta i sekcija (do 17. konferencije u Beogradu postojalo je osam komiteta, a sada su formirane još tri sekcije. Ova tijela bave se problematikom kvalitete po područjima:

1. *Komitet za kvalitetu i pouzdanost*
2. *Komitet za obrazovanje na području kvalitete*
3. *Komitet za standardizaciju kontrole kvalitete*
4. *Komitet za izradu glosarija (IV izdanje u pripremi za 1976. godinu)*
5. *Komitet za tehničke specifikacije*
6. *Komitet za uzrokovanje (plano-novi prijema)*
7. *Komitet za saobraćaj*
8. *Komitet za veze s potrošačima*
9. *Sekcija za ishranu*
10. *Sekcija za farmaceutske industriju i medicinske usluge*
11. *Sekcija za informacije o kvaliteti*

... Mi u »Rade Končaru« smatramo da je neodrživa pomisao da unaprijeđenje kvalitete u ovom trenutku treba da pričeka bolja vremena. Naprotiv, kvaliteta općenito upravo je danas jedana od nužnijih uvjeta u programima za prevladavanje postojećih problema, i to ne samo našeg poduzeća...

Zlatko Petrović, dipl. ing.  
pomoćnik generalnog direktora  
»R. Končara«

... Razumljivo, cjelokupan Program aktivnosti na unaprijeđenju kvalitete u kombinatu »Borovo« ima i svoju materijalnu osnovu u obliku sredstava za pokriće određenih troškova, ali istovremeno planirani su i efekti...

Vojislav Roksandić, dipl. ing.  
generalni direktor kombinata  
»Borovo«

... Finalni proizvod koji moramo kontrolirati nije samo roba, a još manje su to uslužne djelatnosti. Bit će to od sada kvaliteta življenja. Troškovi kvalitete ne bi više trebali biti ograničeni na proizvodne troškove, nego bi također trebalo uključivati sve troškove ekonomske aktivnosti kao što su zagađivanje zraka ili vode, ili urbanizacija zemljišta koje je prije bilo namijenjeno poljoprivredi, te narušavanje rekreacionih područja...

... Specificirajući optimum kvalitete treba uzeti u obzir pet osnovnih kriterija: tehnologiju, ekonomiju, demografiju, psihologiju i sociologiju.

U ovom smjeru moramo mi, ljudi kvalitete, proširiti svoju akciju od koraka upoznavanja s potrebama, tj. marketinga, do koraka procjenjivanja do kojeg stupnja trebaju te potrebe biti zadovoljene preko inženjeringa, proizvodnje, kontrole, ambalaže i transporta, te konačno prodajnih usluga. Naše oružje je planiranje kvalitete, proučavanje pouzdanosti, provjeravanje kvalifikacije, simulacija upotrebe, analiza vrijednosti, kontrola nacrtu.

Polje našeg djelovanja mnogo je veće nego potrošačevo, jer mi moramo razmatrati ne samo sam proizvod, već i njegovu upotrebu, a još više njegovu neophodnost i prikladnost. Moramo integrirati proizvodnju u cjelokupan sistem kontrole kvalitete...

Georges Borel,  
Predsjednik Evropske organizacije za kontrolu kvalitete (EOQC)

»CROATIA«:

## STALNO PRAĆENJE KVALITETE

ZAGREB — U Tvornici baterija, svjetiljaka i prigušnica »Croatia« stalno se radi na praćenju kvalitete proizvoda, no taj rad nije vezan samo na akciju Godina kvalitete, nego je rezultat nastojanja tvornice da stalno prati kvalitetu sirovina i proizvoda, kao polazišta za poduzimanje mjera za unaprijeđenje i poboljšanje proizvodnje.

Tako se u tvornici »Croatia« već više od godinu dana radi na uvođenju metoda statističke kontrole, kako bi se kontrolirala sirovina, proizvodni proces i gotovi proizvodi. Na posebnim karticama evidentiraju se tehnološki parametri, u svrhu kontrole ujednačenosti tehnološkog procesa, a u križnim karticama evidentira se škart na strojevima po pojedinim operacijama (otkrivanje uzroka nastajanja škarta). Iz proizvodnje se uzimaju uzorci baterija za ispitivanje u ispitnoj stanici, a radi usporedbe kvalitete provjeravaju se i proizvodi drugih proizvođača. Rezultati ovih ispitivanja u ispitnoj stanici obrađuju se na posebno razrađen način. Radi se i na projektu i izradi uređaja za automatsko mjerenje baterija u ispitnoj stanici. Kada se to ostvari mjerenja će biti programirana, što će pridonijeti točnosti evidencije podataka i uštedi vremena.

»DALMACIJA CEMENT«:

## KVALITETA - PRED ORGANE UPRAVLJANJA

SOLIN — U Poduzeću tvornica cementa, cementnih i azbest-cementnih proizvoda »Dalmacija cement« čine se svestrani naponi da se proizvodnja osuvremeni, što uključuje i borbu za kvalitetu proizvoda. Naponi su usmjereni na modernizaciju proizvodnje, rekonstrukciju proizvodnih pogona, istraživanja i osiguranje vrijednijih sirovina itd.

Posebno pomno provodi se kontrola tehničkih procesa i konačnih proizvoda, tj. kontrola kvalitete proizvodnje i proizvoda. Za to je zadužena posebna služba kojoj na raspolaganju stoje laboratoriji po pogonima i posebno još centralan laboratorij. Tako dobiveni rezultati i izvještaji o kvaliteti redovno se razmatraju na sjednicama organa upravljanja.

Poseban program u okviru Godine kvalitete nije rađen.

NIK:

## REZULTATI VEĆ DOBIVENI

ZAGREB — Godina kvalitete u Industriji konfekcije »Naprijed« (NIK) pokrenuta je prošle godine. Služba kontrole kvalitete NIK-a izradila je program aktivnosti u okviru Godine kvalitete, kojeg je Radnički savjet usvojio i preuzeo pokroviteljstvo nad ovom akcijom u kolektivu. Na temelju programa aktivirani su svi zaposleni u poduzeću, pa su u praksi već do sada postignuti vidni rezultati na poboljšanju kvalitete proizvoda i usluga.

Program je zacrtao sustavno provođenje Godine kvalitete u NIK-u, počivajući s informiranjem svih zaposlenih o svrsi i ciljevima akcije, formiran je centralni odbor Godine kvalitete na čelu s glavnim direktorom Stjepanom Kuhadom, organizirano je stručno savjetovanje na temu »Kako osigurati dugoročan visok nivo kvalitete odjernih predmeta« itd. Slijedeći korak obuhvaća mjere organizacione prirode — usvajanje nastavka rada iz smjene u smjenu uz samokontrolu svih radnika, reorganizacija službe kontrole kvalitete uključujući kadrovsko ekipiranje, formiranje fizikalno-kemijskog analitičkog laboratorija, izrada pravilnika o kontroli i unaprijeđenju kvalitete, izrada sistema stimulacije za kvalitetu i destimulacije za lošu kvalitetu, praćenje i povremeno objavljivanje rezultata na ovom području, primjena statističkog praćenja u kontroli kvalitete, potenciranje i stimuliranje racionalizatorstva i uvođenja znanosti u proizvodnju, modernizacija kompletne tehnologije krojenja i glačanja (djelomično i šivanja), organiziranje savjetovanja potrošača i proizvođača, propagiranje akcije u kolektivu, razmatranje mogućnosti uvođenja vlastitog znaka kvalitete itd.

Dio ovog programa već je ostvaren, a na svim ostalim zadacima se radi.

»VELEBIT«:

## SUVREMENIJA PROIZVODNJA

RIJEKA — U riječkom kombinatu »Velebit«, koji proizvodi lake čelične konstrukcije, betonske prefabrikate, metalnu galanteriju i stolice, briga za unaprijeđenje kvalitete proizvoda očituje se kroz napore da se proizvodnja podigne na suvremeniji nivo.

Tako se radi na nabavci i uvođenju suvremenije opreme, isključivanju subjektivnih faktora i osiguranju standardne kvalitete gotovog proizvoda, uvođenju suvremenijih tehnologija u obradi drveta itd.

VIJESTI DKK izdaje Društvo za kontrolu kvalitete Zagreb — kao prigodno informativno-stručno glasilo povodom akcije Godina kvalitete u Jugoslaviji

VIJESTI DKK izlaze mjesečno — List je besplatan — Rukopisi se ne vraćaju — Uredništvo: Đure Salaja 1, 41000 Zagreb, tel. 511-944

Tisak: Novinska ustanova »Varteks« Varaždin

Fakultet strojarstva i  
brodogradnje Zagreb:

## STUDIJ KVALITETE

ZAGREB — Svojim programom postdiplomskog obrazovanja *Fakultet strojarstva i brodogradnje* u Zagrebu omogućava i specijalizaciju stručnjaka za područje kontrole kvalitete i mjerenja. Naime, nastava III stupnja na ovom fakultetu ima takvo posebno usmjerenje, koje obuhvaća aspekte kvalitete, kontrole kvalitete i mjerenja.

Ovakav studij traje četiri semestra i polaznicima koji ga s uspjehom završe daje titulu magistra. Nastava obuhvaća obavezne predmete (matematičke znanosti, automatizacija inženjerskog rada, metode i organizacija istraživačkog rada, primjena numeričkih metoda i računala, metode modelskih istraživanja i, kao neobavezno, seminar iz programiranja na računalu). Nakon obaveznog dijela kandidati se dijele na izabrana usmjerenja, od kojih je jedno *Kontrola kvalitete i mjerenja*. Studij završava izradom i obranom magistarskog rada.

Upisati se mogu kandidati koji su završili studij na fakultetu ili visokoj školi strojarske, brodograđevne ili srodne struke, uz uvjet da su na diplomskom ispitu polučili vrlo dobar uspjeh. Za kandidate s nižom ocjenom upis se odobrava po posebnoj odluci Znanstveno-nastavnog vijeća fakulteta. Studij traje ukupno 4 semestra, a troškovi iznose 4.500 d po semestru.

Dubrovnik:

## FORMIRAN OPĆINSKI ODBOR

DUBROVNIK — Odbor Godine kvalitete formiran je i na području općine Dubrovnik. Odbor je sastavljen od predstavnika društveno-političkih i privrednih organizacija. Na čelu mu je *Ante Vetma*, predsjednik Skupštine općine Dubrovnik. Odbor broji ukupno 11 članova.

Uređivački savjet:

doc. Federico Dusman, dipl. ing. - Stjepan A. Szabó, dipl. ing. - Ela Samokovlija, dipl. ing. - Stevan Ritz, dipl. ing. - Petar Zoratti, dipl. ing.